



ROMÂNIA
JUDEȚUL CONSTANȚA
PRIMĂRIA COMUNEI TÂRGUȘOR
Localitatea Târgușor; Cod 907275; Str. Constanței nr.72 ;
Tel./Fax 0241874577/0241874500;
e-mail: asistentasociala@primariatirgusor.ro



ANUNȚ

CU privire la Programul de Ajutor European tichete sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional (conform OUG nr.133/2020)

Tichetele sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional se adresează:

- copiilor din învățământul de stat preșcolar;
- copiilor din învățământul de stat primar (cls.I-IV)
- copiilor din învățământul de stat gimnazial (cls.V-VIII).

Valoarea nominală a unui tichet social pe suport electronic pentru sprijin educațional este de 500 lei/an școlar și se acordă la începutul anului școlar. Tichetele sociale pot fi utilizate pentru achiziționarea rechizitelor și vestimentației necesare frecventării școlii.

Condițiile pentru a beneficia de sprijin educațional sunt:

- 1) copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat preșcolar – copiii preșcolari înscriși în învățământul de stat care îndeplinesc condițiile pentru obținerea sprijinului educațional acordat copiilor din familiile defavorizate conform Legii nr.248/2015 privind stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate, cu modificările și completările ulterioare;
- 2) copiii cei dezavantajați din învățământul de stat primar/gimnazial – copiii înscriși în învățământul de stat, primar și gimnazial, care îndeplinesc criteriile de venit stabilite în Programul național de rechizite școlare în anul 2001-2002, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.126/2002, respectiv care sunt în întreținerea familiilor al căror venit net lunar pe membru de familie , realizat în luna iulie a fiecărui an, este de maxim 50% din salariul de bază minim brut pe țară (respectiv 1115 lei, pe membru de familie).

Pentru a beneficia de tichete sociale pentru sprijin educațional în anul școlar 2020-2021, persoanele interesate pot să se adrese personalului din cadrul Primăriei comunei Târgușor , compartiment asistență socială, prezentând următoarele documente: actele de identitate ale membrilor familiei, dovada veniturile realizate de membrii familiei, adeverință eliberată de unitatea de învățământ. Informații suplimentare puteți obține la numărul de telefon 0784202223 -insp sup. Liliana ANDRONACHE .

Dosarele se pot depune până la data de 11 septembrie 2020.

Primar,

Viorel PETRE

PRIMAR

Întocmit,

Insp. Sup. Liliana ANDRONACHE